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ثانوية الحاج أحمد حطاب ** لوهو **                                                                         التاريخ :  / 11 / 2013 
المستوى : 2 ع ت                                                                              المدة : ساعة     
اللقب والاسم : ..................                                                                        

الفرض الثاني للفصل الاول في العلوم الفيزيائية
: 

     نقذف جسما(s) كتلته m = 200 g على سطح أفقي أملس (AC)( الاحتكاكات مهملة) إنطلاقا من الموضع A 

بسرعة   VA=2 m/s  نحو نابض مهمل الكتلة حلقاته غير متلاصقة ثابت مرونته k وطوله الأصلي ℓ0 .

 نهايته الحرة في B . فانعدمت سرعة الجسم(s) عند الموضع (C) لحظيا ، فينضغط
  النابض بالمقدار الأعظمي xmax = 4 cm .
1-  أ/مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( جسم(s)+ نابض + أرض)
  بين الموضعين (A) و (C)؟ 



 ب/ أوجد معادلة إنحفاظ الطاقة ؟ 

..........................................................

.........................................................

ج/ أكتب العبارة الحرفية لـ k بدلالة m و VA و xmax  ، 

   ثم أحسب قيمته ؟

...........................................................           3-أ/ أكمل حسابيا الحصيلة الطاقوية للجملة جسم (s) بين الموضعين 
..........................................................                D, A    الموضحة  (بالوثيقة 2)                                      
.........................................................
2- بسبب القوة T التي يطبقها النابض على الجسم (s) يشرع 

هذا الأخير في الحركة رجوعا ، ويصادف مستوى أفقي (AD)
 خشن ( يؤثر بقوة إحتكاك  ƒ   ثابتة )  للوصول إلى الموضع D
- مكنت دراسة تجريبية من رسم البيان   V = f (t)  
     تغيرات سرعة الجسم بدلالة الزمن ( الوثيقة 1 )                      ب/  أوجد شدة قوة الإحتكاك ƒ ؟                                      
 *أوجد بيانيا ما يلي :                                                         .............................................               
  أ/ سرعة الجسم عند D ولتكن VD ؟                                      .....................................................
................................................                            أستاذ المادة خماس رابح
  ب/ المسافة المقطوعة AD؟ 

...................................................
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EC(A)= ……(j)





EC(D)= ……(j)





WAD(ƒ) = ………(j)







































